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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ”, СУБОТА. 21. КВІТНЯ 1828. Честе «Є.

знт лгашн рент 
ниноі вишин.

Торокга, От.A* we trio *uut»««ST> от те-ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. иу еімл? Та еону ому* Украі- 
*ц>. а ми того 
ие тчмии тобі вії ніс. ПО ЗНИЖЕНИМ ЦІНАМ!подану Головному Заредові РЗ.Т я 

і доеомога в сумі $24 
їв час моєї сдабостм.. Рівночасно да

не Гал-
C..■єн. то буаоаноев. рутин**. On.

ЧОМУ ТАКЕ БУВАВ. - живого, що В Канаді побачу фільму дав. а Ужраїнеаь 
От такі то часи була вол ас ь, але кую опікунам хорах і кишим това-Мабуть мало хто ин поза Оша-Нараз на

ДРАМСПІВГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ 

--------- відограе

кою. Що в нас е споживча Кооперати- ряшам, що мене відвідували 
Такрж взиваю всіх роблннків і ро

ви ще не * членами P IT. 
щоби вписувалися негайно, бо тільки 
дійсно робтуїча завомогоаа органі
зація може дати нам матеріальну й 
моральну допомогу.

Сйоь І тепер. За те вадежмть-
Засвоаапо її 14 березня 1927 р.я не "Тарне Шевчемжо". На сазі бу- ся признання організації ТУРФДім. но 

вивела українських робітників 
на правильний шлях Ось за десять

на уділах, які прозветься по 10 доз. 
один, і 42 членів закутая УДІЮ ва 
суму ЇЛО доз. З всю сумою ми 
створили кооперативу зик 1. травні 
1927 р.. і вона існує по сьогодні.

На річних зборах кооперативи за
ряд дав звіт від вочатку її заснован
их до 31 грудня 1927 р.. тоб-то 
за 8 місяців

Фінансовий звіт представляється

Дми 13. квітня ц. р молодий роби
мо імя Нориеи Баряер,

рв оплесків. Видко пи> й другі буяв
віл ме-33 Л о tue ні фільми В ) не неї В СУБОТУ, 21. КВІТНЯ 1928 РОКУроків невпинної праці українські ро

ку буза та, ато він жодна » 
без роботи і жорстокий голод заста
вив його наложити на себе руку

час (Уписати фільму а не в силі, але во
зи дивився на неї, то забув, по в в

бпммчі діти грають сьоголня в радіо 
й дають, можливість нншнм народам 
почута українську пісню в музику.

А що було перед тим? Де були
титулові Українці: адвокати, доктори, 
панн і підпанки перед з'організован- 
нян українських робітників в дійсно 
робітничу організацію? Чому вони 
не дали чути про український народ? 
Не ножна сказати, що їх не було в 
Канаді перед з'організованням ТУРФ
ДІМ.

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ"Ф. Юркеяич.Канаді Мені здавалось, що в лиа-
Мелянл — це невелике фермерське люсь не на фільму, а » дійсносте бі

гаю в старім враю по селах, по во
зе;, ходжу поміж кріпацькі хати й 
бачу нужду, горе, пеаииоснмі мухп 
'ого нещасного селянства, а між нам 
бачу, яв виростає й страждає наш

гарну п’єсу на 4 дії Є. L Лісовогомкточво, а заразом і залізнична 
аушп KJL3 Зііджяються сюди ро
бітники в пошукуванні за роботою 
Приїхав сюди тільки тиждень тону і 
Н. Барвер Шукав він тут роботи, 
вае дарма Ходив також по ферма і. 
та й там те свій щастя. Куди не ві
ці. всюди знайдеш нещасливців, які 
шукають заняття та готові навіть за 
харч робити

Такі явищі (самовбивства) трапля
ються в Каналі останніми часами що, 
раз частіше. Не « «знаною, що в Ка-

Ревеасток, а К.

Складаю щиру подакт Головному 
Заряду Р.З.Т. за внптачення мені до
помоги в сумі ЗО доларів за час моєї 
сдабостм.

Рівночасно дякую опікунам хирих і 
місцевим товаришкам і товаришам. 
Що мене часто відвідували 

Тепер звертаюсь до тих, котрі ще 
не належать до Р.З,Т„ щоб негайно 
вступали до запомогової організації 
Я забеспечнли себе .на випадок слабо- 
стн або каліцтва, щоб потім не було 

М Шнмоновнч.

НАИМИТтак:
Спродано товарів на суму $11,065.20 
Кошт спроданих товарів .... 9,340.96поет.

Ріс Тарас Моїх очах, переносив
Загальний зиск з продажі $1,724.24 

Загальні росходм .................  $1,091.76
знущання, починаючи від мачухи, 
пройшов він "шкоду" в дяка, дальше 
поміщик знущається над ним, а- на
решті опинився в царських казематах 
і так помер в нужді.

Коли поивмвея на сцені напис 
наді не всьо благополучно noaaraç ЛКімець", я здрігнувся, неначе про- 
того. що в буржуазній пресі можна 
час від часу бачити фразеольолі про 
добробут, правда, шо фінансові зві
ти ріжмих асекурашйиих компаній, 
банкових спілок та ии. дуже рожеві

Було їх аж надто багато, але пле
кали вони не культуру для свого на
роду, а темноту, бо коли людина не- 
освічема, то легко її обдурити. Вони 
набивали кишені зеленими й плекали

і
В цій прекрасній п'єсі представлена наймицька доля за 
старих царських часів І за часів революції на Україні. 
П'єса зацікавлює глядача від першої до останньої дії. 

Приходіть всі побачити, а посмієтеся і посумуєте.

ЦІНИ ТИКЕТІВ ЗНИЖЕНІ!
ВСТУП: 40,35 1 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

Чистий зиск за 8 місяців $ 632.4* 
Загальне майно кооперативи $2.704.27 
Довгу, включаючи уділи - $2,071.79

Отак представляється фінансовий 
звіт Укр. Роб. Кооперативи в Отаві 
від часу її існовання. На початках 
нам приходилося тяжко, бо сума, яку 
ми вложилн в кооперативне діло, 
сказалась надто малою. До того в 
нашій місцевости дуже вкорінений 
кредит так, що й нас приневолено до 
цього.

Та ще Й приватні бизнесменн не 
сиділи тихенько: побачивши, що це 
не шутки. а свідомі робітники таки 
дійсно беруться до кооперативного

пуза, замісць культури.
Тепер слово до викона 

ту. Товариші й товайшп 
хорих у шпигали и 
за ваш тяжкий труд на

Ми хорі в шпигали на ліжку

запізно.будився з тяжкого сну. аМеиі не хо
тілось вірити, що. це кінець фільми. 
Здавалось, що всьо пройшло в 10-ох 
хвилинах. А коли глянув на"годин
ник, то вже доходила два найшла го
дина. Фільма "Тарас Шевченко" така 
рідна, така близька, що коли дивиш
ся на неї, то години стають хвилина-

вців концер
ни! в Від nàc 
шира подяка 
мистецькому

Геммлтон. От.

Складаю щиру подяку Головному 
Зарядові Р.З.Т. за виплачення мені 
запомоги за час моєї слабости. Та
кож дякую опікунам хорих і тим то
варишам і товаришкам, що мене від- 

К. Купчинська.

слухали рідну пісню й музику, бо 
инакше ми не могди-б почути, нам не 
можливо* бути на концерті.

На закінчення взиваю робітників і

їх зиски зростають до неймовірної 
величини, а міліоии трудящих ж mon» 
в нужді, голоді та холоді

Про ту бідну масу ніде не згаду
ється в буржуазній пресі, вона гово
рить тільки про панів. І квяи пара
зитам добре жнеться, коли Ів їх ки
шенях опиняються міліонм\ доларів, 
зрошених потом і кровю працюючих, 
то це вважається іа добробут цілого 
на рода.

Дивне також і те, шо в Канаді ве
лике безробіття, а пани спроваджують 
чим раз більше іміграитів. Камалій
ський уряд витрачає кожного року мі- 
ліони доларів на іміграцію, а тут не
ма роботи для тих, які жиють в Ка
наді Вже по 15 20 років.

В старім краю шляються ріж ного 
роди агенти й обманюють людей, ши 
я Канаді є багато робити А можна за
робити 5 — 6 доларів на день. Бід
ний селянин заставляє останній ку
сок землі, і їде в країну "добробуту". 
Приїхавши сюди, бідний іміґрант му
сить пропадати з голоду, або відби
рати собі життя.

В чім же-ж корінь лиха? Та в тім, 
що средства продукції і всі баїаімва 
країни знаходяться в руках капіталі
стів. їм потрібно дешевої робочої 
сили, тому вони й хочуть, шиби бу
ло десять робітників на одну роботу. 
Силою економічний обставин робіт
ники примушені, коли їх е забагато, 
працювати за меншу платню.

Це суспільне нещастя буде гнути 
працюючих так довго, доки вони не 
сламятаються і не позбудуться лю
дей, які спричинюють його. Робітни
ки Й фармері повинні організуватися 
Й покінчити^раз на все зі Всім тим 
безправством, яке поповнюють капі
талісти над робітничою клясою.

L Косминка.

ми
відували.Від імени свідомих робітників і робітниць, які ще не належать до ро

бітничих організацій* Вписуйтеся ма
сово. бо лише дійсно робітнича ор- 

нам і ганігація виведе вас на правильний і почади знижувати цгни на своїх 
і лише організовано ми дійде- товарах і тип самим притримували 

до своєї мети; а такими організа- ™<*х «ociv мерів. вказуючи, шо вони 
ці,ми є: Український Робітиичо-Фар- продають всьо дешевше, як в робіт- 
перський Дім, Робітниче Залогове "«ній кооперативі.
Товариство. Жіноча Секція і Секція А тепер треба поставши питання 

Н Войвітка так: Чому вони не знижували ціни, 
коли Укр. Роб. Кооперативи ше не 
було? Чому не продають свій товар 
по зниженій ціні тепер? Не дуже 
ясно. Вони побачили, шо кооперати- 
ва таки існує, шо не можуть її вби
ти. назад піднесли свої ціни і прода
ють тепер дороще. як робітнича ко
оперативе.

Але деякі робітники ще не можуть 
відріжнити робітничої кооперативи 
від приватних склепів. Вони не ро
зуміють, що коперативи закладаєть
ся не для визиску, а для того, щоби

В НЕДІЛЮ, 22. КВІТНЯ 1928 Р„ В ГОДИНІ 8.30 ВЕ
ЧЕРОМ ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР .РОБ. ДОМІ

фермерів у Вінніпег Біч, я складаю 
поляку 1LB.K. ТУРФДім і онтерій- 
ському Провкомові, що дали . 1 
змогу побачити за 5 годин ціле жит-1 
гя нашого незабутого співця Тараса мо 
Шевченка.

Портедж лж Прейрі, Мам.
Оцим складаю щиру подяку Го

ловному Зарядові* Р.З.Т. за поміч, я- 
ку я отримав з сумі $31.50 за три 
тижні моєї слабости.

Також дякую всім тим товаришам 
і товаришкам, що мене відвідували.

На закінчення взиваю всіх робіт- 
фармерів, щоби вступали чи

сленно до Р.З.Т., бо сього дня ми здо
рові й дужі, але не знаємо, що нас 
чекає завтра.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТшлях.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Один з глядачів.

ПшЗІР! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ 
ПІВНІЧНОГО ВІННІПЕГУ!

Молоді.КОНЦЕРТ ЧЕРЕЗ РАДІО.
Вест он. От. ПРИЙШЛА Й НА НАС ЧЕРГА.

Неділя вечером, 1. квітня, в -санато
рії, у вестой, Оит. Після вечері при
слухуюся розмові пацієнтів україн
ського поводження. Говорят»я=лони, 
що хор і орхестра при відділі ТУРФ
Дім в Торонто дає того вечера кон
церт через радіо стацію англійського

Н. Варник.А Киркленд Лейк, От. ■
■До недавня в Киркленд Лейк не бу

ло відділу ТУРФДім. Зорганізовано 
в нас його щойно 25. березня, коли

КОНЦЕРТИ Й ПРЕДСТАВЛЕННЯ ■
■

то українські робітники й робітниці 
святкували по цілій Канаді десятиріч- 

щоденника "Стар". Невже-ж це прав- нн# Ю,І1ЄЙ- ТУРФДім 
да, думаю, що українські робітники 
дійшли до того в Канаді, що їх за
прошують передати в радіо свою пі-

СТАРАННЯМ ВІННІПЕҐСЬКОГО МІСЬКОГО КОМІТЕ
ТУ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ

-------- відбудеться----------

■ІСТ КИЛДОНАН, МАН.

Драмспівгурток при Укр. Роб. До
мі відограе в суботу, 21. квітня дуже 
гарну драму В. Сиротенка

ЖЕРТВИ ЦАРИЗМУ.

І

:Треба підкреслити, що під зглядом 
культурно-освітнім ми осталися по
зад! других місцевостей. Нам тепер 
треба завзято працювати, щоби на- 
здогонити робітників і робітниць, які 
мали змогу бути в організації роками 

но в англійській пресі. Але-ж тут ^ nj1HecTH себе на виший щабель сві- 
думки не дають спокою. Ляг на 
діжко і ніяк не лежиться. Перекида
юся з боку на бік, вже й забув, шо 
я слабий. А думки так і гризуть: ! 
коби хоч добре вивязались, шоб не 
було встиду, бо то не те, ЩО В Укр.
Роб. Домі, де є кількасот слухачів.

В НЕДІЛЮ, 22. КВІТНЯ, 0 ГОДИНІ 2.30 ПО ПОЛУДНИуникнути визиску приватного торгов
ця. Коли-б у нас було більше покуп
ців, ми змогли-б продавати товар ще 
ганите, ніж тепер. Тому я кличу : Ро
бітники й робітниці Отави! Поду
майте серіозно над цею справою, не 
давайте себе вже довше обманювати 
і визискувати!

Всі йдіть до робітничої кооперати-

сню й музику.
Питаю, чи то правда й дістаю від

повідь. шо так, бо було проголоше-

х
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІДрама представляє, як колись за 

царських часів ріжні панські посіпа
ки знущалися над студентами й ро
бітниками, а головно над жінками. 
Кожний робітник і робітниця повин
ні побачити цю драму.

Початок в годині 8.30 вечером. 
Вступ для дорослих 35 il, а для дітей 
10 ц. ШПИЛІВІ домости.

! Все-ж таки є надія, що при ширій
і завзятій праці нам вдасться шоне- 
будь зробити в майбутньому на куль
турно-освітнім полі. Недавно ми у- 
строїли кошикову забаву з досить 
добрим успіхом. Товаришки прине
сли кошики, а товариші в свою чер
гу розкупили ЇХ, ЯК ЛИЧИТЬ СВІДОМИМ І 
робітникам. Цим ми започаткували 
нашу працю.

В нас був попередно відділ Р.З.Т., 
також відділ

ви! А будьте певні, шо кооперативи 
принесе вам велику користь в будуч-
' МІ Управитель.

X Тут діло мається з десятками тисяч 
і то всіляких національностей.

От, думаю, як не вдасться, тоді хоч 
вибирайся зі шпиталю, бо будуть смі- 

Але я завівся із своїми дум-

На цему мітінґу алдерман тов. В. Н. КОЛІСНИК роскаже 
про те, шо зараз робиться в міській раді, як також про
мовлятиме тов. Т. БАК з Торонто, та инші партійні 

промовці обговорюватимуть другі робітничі справи.
ВСТУП ДЛЯ ВСІХ ВІЛЬНИЙ.

ПРИХОДІТЬ ЯКНАЙЧИСЛЕННІШЕ!

ПОДЯКИ ГОЛОВНОМУ ЗА
РЯДОВІ Р.З.Т.

МІТІНГИ, ЗБОРИ Й ЛЕКЦІЇ.-

ятися.
нами, бо не так стаДося, як я думав. МІТІНҐ ВІДДІЛУ СЕКЦІЇ МОЛОДІ 

У ВІННІПЕГУ.
а тепер вже маємц 
ТУРФДім. Але не всі робітники й 
робітниці зрозуміли, що їх місце в Оцим бажаємо висловити щиру по- 
робітничих організаціях, а час би вже дяку Головному Зарядові за випла

чення нам запомоги за час нашої

Белвю, А.тта.Дивлюся на годинник, а тут вже 
близько 8.30, ще кілька мінут, а сер
це так бється, що здається от-от ви
скочить b грудей. Нераз чую про
голошення : "Наминається програма 
українського концерту, який .дає 
ТУРФДім в Торонто. В концерті бе
ре участь хор і мандолінова орхе- 
етцд^Г

Нараз вдаряє звук пяма, а опісля 
хору. Я слухаю милої пісні і дивлю* 
ся, шо діється навколо мене, бо мені 
цікаво, як будуть відноситися до кон
церту Канадійці. Але на моє здиво
вання, вони були не менше заінтере
совані від мене, бо один із слухачів, 
коли почув українську програму, іак 
зараз повідомив других, що україн
ський концерт вже почався й ті, що 
не слухали, почали скоро належувати 
слухавки на %ухз. Після хору висту-

І НАС НЕ ОМИНУВ ТАРАС. Повідомляємо всіх членів молодшо
го підвідділу Секції Молоді у Вінні
пегу', ЩО збори відбудуться в неділю, 
22. квітня ц. р„ в годині 10.30 перед 
полуднем, в салі Укр. Роб. Дому. А 
що на програмі нарад е важні справи 
до вирішення, то просимо всіх членів 
І члени геть прибути на ці збори на 
означений час. Нових членів радо ві
таємо.

f зрозуміти.
Товариші й товаришки! Не витра-j слабости — мені в сумі $105 дол., а 

чайте вільний від праці час по вули- моїй дружині в сумі 21 дол. Ми та
цях, покиньте пусті балачки, від яких Кож вдячні місцевому зарядові і опі- 
вдма найменшої користи ні вам, ні ва- кунам хорих за відвідування нас в 
шим дітям, ні організації. .Ми жиємо часі слабости. А з окрема дуже 
в класовім суспільстві, в якім без- вдячні ми тим товаришам і товариш- 
перестанно провадиться клясова бо-| кам, що приносили нам дарунки та 
ротьба. В тій боротьбі перемагає той, рпомагали моїй дружині, коли я хо- 
хто озброєний духово, перемагає та рий лежав у шпитали. 
кляса, яка свідома своїх класових ін- Перед трома роками я був здоро- 
тересів. ний і вступаючи в члени Р.З.Т., не

Пани-капіталісти поневолюють міді- думав, що буду потребувати, помочи, 
они трудящих тому, шо вони свідомі я мщу пив До него, бо вважав, що 
своїх класових завдань. Вони трима- : обовязком кожного робітника є на- 
ли віками (й тепер тримають) рибі і- лежати до робітничої організації, 
ників в темноті, бо, як каже народня Га слабість не питає, чи ти хочеш 65*- 

пословиця, в каламутній воді добре Ги слабий, чи ні. Вона приходить
перекір людині. Отже треба, щоби 

. To-ж всі до організації! Хай не кожний забезпечувався в Р.З.Т. від 
буде ні одного робітника, ні робітни- неї. 
ці в Киркленд Лейк, які не були-б 

ТУРФДім або Р.З.Т. Нам

Вінніпег 6N, Май.

В суботу, 14. квітня ц. р., загостила 
до Вінніпег Біч довго очікувана 
фільма "Тарас Шевченко".

Товариші привезли в 5. годині 
фільму й машину з Іст Кил донин, а 

„ місцеві робітники проводили елек
тричні дроти з ґереджу до міського 
ратуша, де мало покуватись фільму, 
бо тут в містечку електрики немає, 
за виїмком того гереджу, в якім є 
маленький дженерейтор тільки для 
обслуги гереджу.

“ Товариші, що завідують фільмоюг 
почали наборзі складати машину, 6< 
фармері вже нетерпеливо чекали 
З гуртка людей доноситься до 
моїх ух гОвірс: "Е, хто знає, чи вони 
зможуть 'показати нам Тараса? Ь- 
лєктричної енергії навіть нема на 
стільки! щоби покрутити машину" 
В мені аж дух забився, почувши такі 
слова. Може А справді щось такого 
случитися, що фільми не побачимо.

УКРАЇНСЬКІ ЧЛЕНИ КОМПАРТІЇ 
У ВІННІПЕГУ.

ОСТАННЯ НАГОДА.

Прочитали ми в "У.Р.В.", що книж
ка т. М. Ірчана, “В Буранах” — ро
зійшлася І на складі видавництва П 
вже немає.

Однак не всім відомо, що октерій- 
ський Провком ТУРФДім мав ше 
ограничену скількість книжки

Оцим ПОВІДОМЛЯЄТЬСЯ, що
загальний мітінг всіх україн-

ВАЖНЕ ДЛЯ ВІННІПЕГУ! ських членів Комуністичної
Партії у Вінніпегу відбудеться 

В неділю, 22. квітня 1928 р., в неділю, 22. квітня ц. р., о го- 
в шкільній салі Укр. Роб. До- д^ні 10. рано, в Українськім 
му, в годині 2-ій по полудні, Робітничім Домі. На порядку 
відбудуться /-Нарад дуже важливі справи,

МІСЯЧНІ ЗБОРИ ДРАМ.- ^ члени й членкинІ повинні 
СПІВГУРТКА. обовязково на цім мітінгу яви

тися.

Заряд.

“В БУРАНАХ”
для продажі. Тож спішіть з замовлен
нями на цю книжку таки зараз, бо 
як спЬнитеся. то будете жалувати. 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас для кольпортажі. За
мовлення разом з грішми посилайте 
на адресу:

Provincial Executive Committee 
ü. L.-F. T. Ass’n, 

300—302 Bathurst 8t., 
Toronto 2, Ont.

на
лила орхестра.

І що ви думаєте, дорогі читачі? Яке 
вражіння виносять Англійці з гри ро
бітничої молоді? Я самий сумнівав
ся. що концерт випаде так гарно. 
Близько мене я почув таку розмову 
Англійців: "Вони tt дійсности можуть 
ірати на мандолінах. Тзког музики 
вже давно не було чути в радіо". Я 
з рад осій мало що зі шкіри не виско
чив. почувши такі слова. Та Й як не 
радіти, коли тут признають рацію 
другі націонадьностн українським ро
бітничим організаціям.

Аж дивно робиться, як почуєш, що 
Англійці так гарно вимовляють, слово 
Українець. 1 то не тільки такі, шо 
допирають робітничі організації, зов
сім ні!

ловити рибу.

П. Рошко. На цих зборах r. М. ІРЧАН 
виголосить цікаву лекцію про 
характеризацію. Участь всіх 
членів і членкинь конечна.

Комітет.

Місцевий Український 
Аґітпропком.

Сейнт Кетеріис, Онт.членами
треба освідомлятися й боротись за 
краще життя, за краще майбутнє.
Людина не жиє для того, щоби бути поляку Головному Зарядові Р.З.Т. за 
рабом ціле своє життя. А рабського виплачення мені допомоги в сумі $21 
положення можна позбутися тільки іа два тижні моєї недуги.

Оцим бажаю зложити товариську ЗАБАВА ПОЛЬСЬКОГО РОБІТНИЧО
ГО ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ.

подумав я.
Але оперейтор машини запевнив 

нас, що коли е 110 волтів електрич
ної енергії, то можна буде показати 
фільму. Ми аж повеселішали, бо 
той дженерейтор ак раз виробляє 
стільки енергії.

В семій годині ми позаслоиювади 
вікна, (бо надворі ше було видко) і 

Я очей з екра-

Польське Робітниче Товариство У- 
строею в суботу, 21. квітня, в чехо
словацькій салі, на розі їіричард І 
Мекензі вулиць ЗАБАВУ.

Товариші робітники й робітниці! 
Приходіть у згаданий вечір, шоб гар
но забавитися, а заразом і поможете 
добрій справі Комітет докладає, всіх 
старань, щоб задоволити публику вк 
найкраще. Початок в годині 830 ве
чером.

ЛЕКЦІЯ Д-РА ЧАСНОГО ДЛЯ 
ЖІНОК В УКР. РОБ. ДОМІ.

Прдаємо жінкам-матерям до 
відома, шо в понеділок, 23. 
квітня, в годині 8.30 вечером, 
д-р ЧАСНИП виголосить в Укр. 
Роб. Домі дуже цікаву лекцію

про виховання дітей.
Хто був на лекції д-ра Ча- 

сного минулого разу, той знає, 
шо його лекції дуже повчаючі 
й корисні. Ми кличемо укра
їнське жіноцтво прибути на цю 
лекцію так численно, як І ми
нулого разу, бо тема лекції 
дуже цікава для жінок.

Вступ чоловікам І дітям до 
16 літ заборонений.

ДО ВИКОНАННЯ СЦЕНЕРП 
И ДЕКОРАЦІЙ.

Провінціональннй Комітет ТУРФДім 
в Торонто, Онт, повідомлае всіх тих, 
що потребують в своїх будинках де
корацій, куртин І взагалі всакої сце- 
нерії, що в Торонто в українські* ма
ляр. який малював всю сценерію в 
Укр. Роб. Домі в ТІммІис І Торонто.

Малює все, що тільки потрібно

при помбчі організації. Рівно-ж дякую опікунам хорих та 
Хай жне ТУРФДім! Хай жиє Ро- всім тим товаришам і товаришкам, 

бітниче Запомогове Товариство? котрі мене відвідували в часі моєї 
Робкор. слабости.

Тепер кітька слів до українських 
робітників і робітниць, котрі ще не 
належу» до Р.З.Т.ЩО МИ ЗРОБИЛИ.машина зацикотіла 

ну не спускаю й самий собі не вірю, 
що за хвилинку побачу Тараса, мов

Товариші! Недуга не питає вас, чи 
ви маєте заобезпечену свою сі'мю, aie 
приходить тоді, коли ви найменше 
сподіваєтеся її. Взиваю всіх робітни
ків, щоби ставали членяМт? Р.З.Т., ко
тре совісно виплачу^ запомогу своїм 
членам, а не так, як це роблять асе- 
кураційні компанії, шо тільки тоді 
вас люблять, коли ви платите,( а як 
гірийдеьтея дати запомогу, то шу
кають ріжних викрутів. Не по
винно бути ані одного україн
ського робітника, котрий не належав 

Л. .Мазур.

• Едмонтон, Алта.
Останніми часами появилось багато 

дописів на сторінках робітничо-фар- 
мерської преси про залізнодорожних 
робітників. Дописувачі висловлюють 
ріжні думки й майже кожний має 

/инакше дікарство.
Зі всіх тих дописів можна зробити 

І заключення. що секшенмени є навдо- 
в олені з теперіиі’йої "своєї" юнії 
Мейнтейненс оф Вей Емплоїс (М.В.Е.) 
Коли брати під увагу всі ті супереч- 
мости, які були в минулому між ря
довим членством а лідерами тої юнії, 
то не можна иншого сподіватися.

Секшенмен платив $18 на рік в

Комітет.

ПРИХОДІТЬ ДИВИТИСЯ .НА ФІЛЬМУ сцену І виконання артистичне. Робо
ту виконується не час І за приступну 
ціну. '-

За всякими інформаціямн зголошу
ватися до Провкому в Торонто на 
слідуючу адресу:
Provincial Executive Committee 

О. L.-F. Т Ass n,
300—302 Bathurst St, 

Toronto 2, Ont

ІСТ КИЛДОНАН, MAH.

В неділю, 22. квітня, в годині 2-ій 
по полудні відбудеться в Укр. Роб. 
Домі забава з танцями. Комітет за
прошує все членство всіх організа
цій, що гуртується при Укр. Роб. До
мі в Іст Кнлдоиан, взяти численну 
участь. Приграватиме добірна му
зика. Вступ за добровільжми дат
ками.

■
и

В ИДЖАПНА, САСК. — Фільма буде показана в Укр. Рой. 
Домі: у вівторок, 24. квітня перша частина, а в середу, 25. кві
тня друга частина. Ціни тмкетів: длд дорослих 50 центів, а для 
дітей 25 Ц. Початок в годині 8-ій вечером.

В МЕДИС1Н ГЕТ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. 
Роб. Домі: в четвер, 26. квітня перша частина, а в пятницю, 27. 
квітня друга частина. Ціни пікетів: для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 ц. Початок в годині 8.15 вечером.

би ДО Р.З.Т.

Ошава. От. ДОБРА НАГОДА КУПИТИ ХАТУ 
іільки один бльок від Укр. Роб. До
му на Манітоба Евню. 4 кімнати і 
канна. Крім цего на горі зроблено 

І теж дві кімнати, які можна вживати 
н случаях необхідносте Оіріваетьсі 

членство Комуністичної ‘форнейсом”. Проведене сполучення 
Партії Канади, шо членські для електричної печі, яка є в по
за гал ьн і збори відбудуться В мешканні теж на продаж. Гіозаді ха- 
середу, 25. квітня, в льокалі тн « *«р*Д** і ‘ti“ha'a *» с“м ^

....____ ги?-, г' чей. Має бути сплачений ‘мохедж .
під числом 267 селкнрк евню. Ціна: $2JOO зголошуватися до офі- 

Всі члени обовязково НОВИН- Су род Заряду Роб. ЗапомоГовото То
ні прибути, бо на програмі Є вариства в Ухр. Роб. Домі
важні справи, як також про- ________ .
мовлятиме т. Т. Бак, з Торонто. Товариші! Відновляйте пе- 

Початок в 8-ій год. вечором, редплату на “Укр. Роб. Вістя”11(4в)

ПОТРІБНО дівчини до роботи в сто
сі і в хаті. В ундин- є лише двоє лю- 
аей. Дівчина повинна знати по ан- 
"лійсі.кн говорити і писати. Платня 
після угоди. Зголошуватися на адресу:

Alex Stark,
532 Redwood Ave., 

Wir.nipeg, Man.

Оцим складаю щиру подяку Голов- 
майже ніякої, хіба те. Що ява- йому Зарядові P.3.T. за виплачення 
себе організованим робітником пені допомоги в сумі $150.00 за 10

тижнів і 3 дні моєї слабости. Рівно-

формі вкладок, але корили з того не 
мав МІТІНҐ ЧЛЕНСТВА КОМПАР- 

ТП КАНАДИ.
З тих грошей наживались лідери.

Те невдоволення кипіло між заліз- часно дякую й опікунам хорих, що 
робітниками вже від відвідували мене за той час, коли я 

Я хочу сказати кіль- лежав слабий.

Цим повідомляємо вінніпег-
нодорожнммиВ ЛЕТБРИДЖ, АЛТА. — Фільма буде показана в Укр. Роб. 

Домі: • суботу, 28. квітня перша частина, а в понеділок, ЗО. 
квітня друга частина. Ціни тмкетів; для дорослих 50 центів, 
а для дітей 25 it. Початок в годині 8.15 вечером.

В КОЛГОРСТ, АЛТА----- Фільма буде показана в Майор
ській Салі: у вівторок, 1. травня перше частина, а в середу, 2. 
травня друга частина. Ціни тнкетів: для дорослих 50 центів, 
а два дітей 25 п. Початок в годині 8.15 вечером.

* ПРИХОДІТЬ ГРО MA ДНО!/

ське
довшого часу.
кома словами, шо ми зробили на Тепер кличу тих, які ше не є 
■рді К.Н.З. в Едмонтоні. .Ми почз- ганЬацїї. Вс/у найти в члени Р.З.Т.

Кенидіян лаки ще не пізно, бо опісля жалу
ватимете і нарікати самі на себе.

Я вдячний тим товаришам, шо ме
не переконали, бо завдяки тим това
ришам я сього дня є членом Р.З.Т., ко
тре в дійсності дає велику матеріаль
ну поміч в часі слабости.

(47)

ПОШУКУЮ своїх краяиів: Юрка 
Стахова і Якова Боровеького. Пер
ший b села Жилииці, а другий із се
ла Лаиозець, повіт Борщів, 
знає де вони, або вони самі, прошу 
атол ос тис* на слідуючу адресу:

Prokop 8h є remet*,
Dry den. Ont.

Цдатмги
Бродергуд оф Рейд вей Емплоїс ше 
від першого лютого ц. Р-, а 22. берез
ня приїхав до кас Робісон, помічник 
президента К.Б.Р.Е., і створено тут 
льокаль (ладж), який складається з

вкладки до

Хто

Член К.Б.Р.Е L Свободян.
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